

Вечерний Новосибирск
г. Новосибирск

1 АВГ 1984

ЖИЗНИ КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ

Вчера большим концертом завершил гастроль в нашем городе Хабаровский государственный театр музыкальной комедии.

Новосибирцы с интересом встретили мастеров сцены Дальнего Востока. Двенадцать названий в гастрольной афише дали возможность обстоятельно познакомиться как с репертуарной политикой театра, так и с его художественной эстетикой. Широко представленная классика («Герцогиня Герольштейнская» и «Мадам Фавар» Ж. Оффенбаха, «Цыганский барон» и «Летучая мышь» И. Штрауса, «Марица» И. Кальмана), а также несколько оперетт современных советских авторов давали простор фантазии постановщиков и артистов, позволили создать запоминающиеся, хотя и не всегда равноценные по своим художественным достоинствам образы.

В лучших своих спектаклях хабаровцы продемонстрировали незаурядное мастерство режиссуры, подлинный артистический талант, стремление к новизне при решении художественных задач.

Заслуги коллектива театра в пропаганде театрального искусства и успешное проведение гастролей отмечены Почетной грамотой исполкома Новосибирского областного Совета народных депутатов.